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 ОПИТУВАННЯ 

ОПП "Фінанси і банківська справа" магістр 

Визначення рівня якості освітньо-професійної програми "Фінанси і банківська 

справа" та залучення здобувачів вищої освіти до процесу періодичного перегляду 

ОПП. 

 

ЗВІТ 
за результатами опитування здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня на предмет оцінки якості ОПП "Фінанси і 

банківська справа" та залучення їх до процесу періодичного перегляду 
ОПП (другий семестр 2022/2023 н.р.) 

 

(В опитувані прийняли участь магістри першого курсу (78,9%) денної 
і заочної форм навчання). 

Результати опитування здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня на предмет оцінки якості ОПП "Фінанси і банківська 
справа" та залучення їх до процесу періодичного перегляду ОПП (другий 

семестр 2022/2023 н.р.) засвідчують наступне. 
У другому семестрі здобували освіту 19 магістрів першого курсу. В 

опитувані прийняли участь 15 з 19 здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, що становить 78,9 % (з них денної форми навчання – 14 

здобувачів з 18 або (77,7%) та заочної – 1 з 1 здобувачів або (100 %). 
Переважна більшість опитаних (86,67 %) вважають, що повністю 

задоволені навчанням за ОПП "Фінанси і банківська справа" 13,33 % 
вважають, що вони мабуть задоволені ОПП. 

Всі 100 % опитаних зазначили, що ознайомленні з наступними 
документами, що регламентують навчальний процес в НТУ ХПІ (Освітня 

програма, Навчальний план, Графік освітнього процесу, Розклад занять та 
сесії, Силабуси, Кодекс етики академічних взаємовідносин та доброчесності). 

За результатами анкетування 66,67 % здобувачів відзначили, що 

ознайомлені з освітньою програмою через гаранта освітньої програми; 26,67 
% - через куратора академічної групи та  6,67 % були ознайомлені самостійно. 

Цілком погоджуються 86,67 % здобувачів, що дисципліни освітньо-
професійної програми відповідають їх професійним інтересам, інші 13,33 % 

мабуть погоджуються з цим твердженням. 
Усі 100 % здобувачів цілком погоджуються, що дисципліни вільного 

вибору (вибіркові дисципліни) зорієнтовані на їх професійні інтереси. 
З твердженням, що освітні компоненти  освітньо-професійної програми 

сприяють розвитку світогляду здобувача погоджуються 93,33 %, важко 
відповісти 6,66 %. 

На питання «Які освітні компоненти (дисципліни) Ви вважаєте доцільно 
ввести в ОП?» була надана наступна відповідь: В структуру ОП ввести 



вибіркові дисципліни, пов’язані з фондовим ринком. 

Опитані респонденти вважають, деталізували рівень їх задоволеності 
своїм навчальним досвідом в університеті за такими складниками: 

- рівень викладання: (14 опитаних) повністю задоволені, (1 опитаний) 
мабуть задоволений; 

- методичне забезпечення навчального процесу: (12 опитаних) повністю 
задоволені, (3 опитаних) мабуть задоволений;  

- теоретична складова навчання: (14 опитаних) повністю задоволені, (1 
опитаний) мабуть задоволений; 

- практична спрямованість навчання: (15 опитаних) повністю задоволені; 
- організація навчального процесу (розклад, доступність інформації, 

взаємодія з дирекцією тощо): (13 опитаних) повністю задоволені, (2 опитаних) 

мабуть задоволений; 
- соціальна інфраструктура (гуртожитки, їдальні, спортивні споруди 

тощо): (15 опитаних) важко відповісти; 
- позанавчальні проекти університету (олімпіади, конкурси тощо): (15 

опитаних) повністю задоволені; 
- пропозиції університету для організації дозвілля студентів (спорт, 

мистецтво, туризм тощо): (15 опитаних) важко відповісти; 
- взаємовідносини між студентами та викладачами: (14 опитаних) 

повністю задоволені, (1 опитаний) мабуть задоволений. 

На думку 100 % здобувачів вищої освіти система контролю й 
оцінювання результатів навчання в НТУ «ХПІ» їх повністю задовольняє. 

У  100 % респондентів не виникало конфліктних ситуації під час 
навчання на ОП. 

Достатньо повно обізнаними з діяльністю органів студентського 
самоврядування вважають себе 73,33 %, а решта – обізнані поверхнево, 
оскільки їм не цікава така діяльність. 

У цілому за результатами опитування можна зробити висновок про 
достатній рівень оцінки якості ОПП "Фінанси і банківська справа" та 
залучення здобувачів вищої освіти до процесу періодичного перегляду ОПП 

(Додаток А). 
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